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武警黄金部队区矿调业务骨干集训在秭归基地举行

10月20日，武警黄金部队第三期百名区矿调业务骨干集训在秭归产学研基地举行开训典礼暨动员大会。武警黄金部队副总工程师王信虎、处长李文辉、秭归县委书记刘晓华，我校副校长赖旭龙，相关单位负责人参加动员大会。
李文辉在会上宣读了教学部署和集训日程安排，刘晓华介绍了秭归县的基本情况，并表示秭归县将从多方面对此次集训给予大力支持。
赖旭龙副校长代表学校向前来深造的各位学员表示热烈的欢迎，向军队各级领导和秭归县委表示诚挚的谢意。他简要介绍了我校在基础地质调查、矿产资源勘查、地质环境、地质灾害和地质信息技术等领域开展的研究工作及取得的成果，以及我校针对此次集训所做的准备工作。他希望，在此次集训中，学员们能够明确学习目标，端正学习态度，注意学习方法，提高学习效率；克服困难，边学习边思考，边工作边实践，不断提高自身的工作水平。
据悉，武警黄金部队此次集训的室内教学和野外实习部分在我校秭归基地和三峡地区进行，共计6周，自10月20日开始，至11月30日结束。教学部分完成后，将转场至襄阳进行为期五天的技能大比武。
（秭归产学研基地  周明）

学校召开2014年后勤经济运行分析会
2014年11月14日下午，学校在惠宾楼会议室召开后勤保障处年度经济运行情况分析会。副校长万清祥教授出席会议，财务处处长张玮、副处长高明治，审计处处长杨从印，后勤保障处党政领导班子成员及所属单位科级干部、财务处后勤财务科谷峻岩科长参加了会议。
后勤保障处处长瞿祥华主持会议。

各中心及劳动服务公司负责人、秭归产学研基地代表分别汇报了本单位今年1-10月份经济运行的总体情况，查摆了经济运行中存在的主要问题，提出了确保后续2个月经济平稳运行及实现全年经济工作目标的对策和举措。

谷峻岩科长通报了2014年后勤财务状况，分析了经济运行的特点与趋势。

张玮、杨从印处长分别发言，对后勤保障处本年度1-10月经济运行情况给予了评价与诊断，对做好下一步经济工作提出了指导意见和建议。

后勤党委书记蔡楚元在发言中向学校领导、兄弟部门对后勤经济工作给予的关心与支持表示衷心感谢，对后勤各中心在经济工作中取得的成绩表示肯定，要求各单位通过总结找出差距，明确措施，狠抓落实，充分调动全体干部员工的积极性，在精细管理中保平稳，在优质服务中创效益，确保本年度各项经济目标顺利实现。蔡楚元还通报了后勤保障处在党的群众路线教育实践活动、教育部赴我校巡视组巡视工作后问题整改的落实情况，布置了后勤保障处参加武汉市创建全国文明城市活动的工作。

万清祥副校长在会上发表讲话。他充分肯定了后勤保障处各中心在已经过去的10个月里所取得的经济运行成绩，实事求是地指出了存在的主要问题，提出了4点调整、改进经济工作的意见和要求。关于党的群众路线教育实践活动、教育部赴我校巡视组巡视工作后问题整改方面，万清祥副校长希望后勤保障处严格按学校分解的整改项目和要求，在注重实效、狠抓落实的同时，将加强队伍建设列为整改工作的重中之重，对此，他提出了5个方面的具体要求。万清祥还强调了后勤保障处参与、支持武汉市创建全国文明城市工作的重要性，他希望后勤保障处将参与文明城市创建与正在开展的后勤“优质服务月”活动紧密结合，加强宣传、全面动员、人人参与，以此为契机，将后勤保障与服务的文明度、优质度提升到新的水平。

瞿祥华处长最后对本次会议进行了总结，对各中心继续做好各项经济工作、确保全处经济工作平稳运行、顺利实现年初确定的目标等提出了具体要求。

                                         （运行管理科  龚灿芳）

我校教学楼一站式服务平台正式运行

经过一个多月的试运行，我校教学楼一站式服务平台正式运行，为师生提供更加快速、便捷的教学服务。
    据悉，我校教一楼、教二楼、教三楼、北区综合楼等4栋教学楼一楼大厅均设置一站式服务接待台。工作人员统一着装，佩戴工号牌上岗。上课教师可在服务接待台快速办理多媒体教室借用（归还）手续，以及全校性或院级的会议或活动借用教室的相关手续。服务接待台还承担多媒体教室的日常管理与维护、新增课时的教室安排与审核、空调开放、日常保洁、楼内水电报修、楼内公共硬件设施报修、及解决师生其他问题等工作。
    在服务接待台旁有精心布置的休息区，等待上课的师生及来访人员均可在休息区等待。服务大厅内还设置了失物招领柜。
    试运行期间，一站式服务平台得到我校师生一致好评。大家纷纷表示，一站式服务平台的正式运行使教学工作、日常学习工作效率得到显著提高。
教学楼一站式服务平台于今年暑假期间启动建设。处领导对此项工程高度重视，处长瞿祥华先后6次到现场调研巡查，并督促物业服务中心及时解决建设中的实际困难和问题。
（物业服务中心 徐莉 ）
后勤保障处启动2014年“优质服务月”活动

2014年11月7日，后勤党委书记蔡楚元主持召开专项工作会议，布置并启动后勤保障处2014年度“优质服务月”活动，各中心、相关科室负责人参加了会议。
蔡楚元在会上宣讲了《后勤保障处关于开展2014年“优质服务月”活动方案》。根据方案，后勤保障处定于11月1日-12月15日开展为期一个月的“优质服务”活动。该项活动的目标是“强化保障能力，提升服务质量”。主题是“转变职工观念，强化服务意识，改善服务形象”。“优质服务月”活动的主要内容包括：一是围绕提高服务质量加强宣传动员工作；二是广泛开展员工培训；三是各中心紧扣《后勤服务质量监督考核暂行办法》开展自检自查并接受后勤保障处集中检查；四是开展文明班组、文明服务窗口和文明服务个人系列创建；五是开展2014年度质量管理体系外部监督审核工作，验证后勤质量管理体系运行的有效性和符合性，实现体系持续改进，提高后勤员工质量意识，提升后勤管理能力和服务水平；六是开展总结、评选工作。

为了加强对“优质服务月”活动的组织工作，后勤保障处成立了由后勤党委书记蔡楚元为组长、处长瞿祥华为副组长、各中心主任和各科科长为成员的专门小组，负责对本活动进行协调和领导。

蔡楚元要求各中心负责同志要高度重视，切实做好开展“优质服务月”活动的宣传、发动与组织工作，努力营造热情服务、文明服务、优质服务的浓厚氛围；后勤广大员工要提高认识、积极参与到活动中去；各中心要结合实际，夯实基础，将“优质服务月”抓出特色、形成亮点、取得实效；各单位要充分发掘以前评选出的优质服务品牌、安全生产示范岗及先进个人的效用，树立新的服务先进典型，发挥典型的示范带头作用。

                                           （运行管理科  龚灿芳）
2014年校运动会后勤分会喜获佳绩

2014年11月1日-2日，我校2014年运动会在西区操场举行。后勤分工会按照校工会的要求，在后勤党委的领导下，认真组织好此次运动竞赛。全处近百名运动员参加了20多个项目的角逐。后勤员工在赛场上发扬团结拼搏，勇于进取的精神，充分展现了积极向上的良好风貌，最终取得了男子团体总分第二名、女子团体总分第二名、开幕式运动方阵二等奖的优异成绩。
                                   （处办公室 江琼）
我处召开学习陈应雄、毕炎芙夫妇感人事迹座谈会

我校60栋学生宿舍管理员陈应雄、毕炎芙夫妇十年如一日爱岗敬业、爱生如子的感人事迹经《楚天都市报》报道后，在我校广大师生特别是全体后勤干部员工中引起强烈反响。后勤保障处党委书记蔡楚元于10月30日上午主持召开座谈会，来自各中心的21名一线员工代表聚会在一起，畅谈学习陈应雄夫妇感人事迹后的心得体会。
座谈会上，大家首先重温了陈应雄夫妇感人事迹的报道，随后畅所欲言发表自己的看法。“所有的宿管值班员都是在平凡的岗位上做着不平凡的事，他们倾注着情感，将学生当作自己孩子一样，而陈应雄夫妇在他们之中尤为突出”；“在学校宿管员之中像陈应雄、毕炎芙这样感人的举动还有很多，学生病了他们会自己买药给学生煎，并反复叮嘱他们按时吃药；对提供打气筒、预备工具箱等生活中的小事，他们也会无微不至的方便到每位同学”；“所有员工要以陈应雄夫妇为榜样，要用家人般的热情温暖学生的心”；“食堂的师傅们也为学生付出了很多，他们有的拾金不昧、有的设身处地为学生着想、有的起早贪黑只为给学生献上可口的饭菜”；“像陈应雄夫妇这样的优秀员工，在后勤一线还有很多，他们没有过多的物质要求，只有做好本职工作的朴实想法，他们劳累着身体，却有着积极向上的生活态度，他们在物质上并不富有却有一颗金子般的心”；“全体后勤干部员工应该向陈应雄、毕炎芙两位师傅学习，要珍惜岗位，将关爱学生的正能量传递到学校的每个角落”……。一句句肺腑之言，回荡在会议室里，会议的气氛热烈、温馨。

蔡楚元最后发言。他代表后勤保障处党政班子充分肯定了广大后勤一线员工的付出和辛劳，感谢大家的默默奉献与勤耕不辍，高度评价了陈应雄、毕炎芙两位师傅的典型事迹。希望后勤干部、员工学习陈应雄夫妇在平凡工作岗位上表现出来的十年坚守的韧劲、志存高远的大爱、爱生如子的情怀、业精于勤的磨砺、无微不至的服务，全身心地将自己融入到学校、事业和岗位中，立足本职工作，不断强化服务意识，提高服务技能，彰显爱心正能，为我校后勤保障事业做出更多贡献。蔡楚元同时强调，后勤保障处、各中心和部门的负责同志平时要多关心聘用员工的生活，关注他们的困难与疾苦，多解决实际问题，为他们创造更好的生活环境和工作条件。

（党群科  左涵之）

后勤保障处检查校园全国文明城市创建落实情况
为了支持武汉市创建全国文明城市，根据高校任务清单，2014年11月12日上午，后勤保障处处长瞿祥华、党委书记蔡楚元对校园后勤管辖范围进行检查，处办公室、物业服务中心相关人员参加检查。

从检查的总体情况看，校园环境卫生、窗口服务单位形象、文明创建宣传氛围都较好。存在的主要问题有：

物业服务方面：图书馆的安全、保洁工作有待加强；基委楼西侧路边堆放建筑垃圾，损坏的绿地没有恢复；教三楼一站式服务点灯管等隐蔽位置卫生应加强；教二楼上课高峰期大厅拥堵，师生进出不便；工程实验楼正门还未启用；学生宿舍60栋园区自助洗衣机等设施不够；东区苗圃建设完成后，苗圃安全管理如何完善等。

水电管理方面：西区大学生活动中心科创咖啡厅利用学校公共资源对外经营，且该单位未安装水电计量装置；大学生活动中心二楼外墙照明灯脱落，存在安全隐患。

房产管理方面：西区便民服务点卫生状况较差，室内乱贴情况突出；便民服务点内经营户未按规定经营等。

检查结束后，瞿祥华处长要求相关单位按照发现的问题，及时整改落实到位，提升创建工作实效。
 （运行管理科 刘军）
合作共赢   共同发展

接待服务中心召开物资供应会议
10月16日，接待服务中心物资供应会议在惠宾楼会议室举行。参加本次会议的有中心主任黄发新、商贸部经理姜宇涵、副经理刘红彬、所有门店店长及全体供应商。
在物资供应会议上，姜宇涵对供应商在过去一年里的供货情况及存在的问题作了简单的介绍，并说明了中心今后对供应商管理的要求。黄发新主任作了“合作共赢，共同发展”的主题发言，他指出供需双方应相互尊重，相互信任，平等合作，共同发展，同时谈到超市作为面对师生的一个窗口，出售的每一件商品都必须保证质量，供应商应进一步加强管理，严把商品质量关，杜绝不合格商品进入超市，同时应加大产品的更新，提高销售额。同时黄主任提出了缺货问题对超市及广大师生造成的不良影响以及中心今后的管理措施，重点谈到供货商应减少划单率，提高到货及时率的问题，希望广大供应商诚信经营，黄主任强调了诚实守信对于一个企业的重要性，是合格商家的一种行为准则，更是一个企业长期发展经营过程中应该遵循的商道，供应商与客户应互相建立诚信关系，才能够实现共同发展。
最后，黄主任对供应商长期以来对中心的支持与配合表示了感谢，并希望供应商今后一如既往的支持中心工作，实现合作共赢。
(接待服务中心 姜宇涵）
饮食服务中心召开“做好外籍人员食堂用餐”工作会

目前在校外籍人员在食堂就餐越来越多，为进一步做好外籍人员在食堂就餐的服务工作，饮食服务中心于10月23日召开全体食堂经理会议，就做好外籍人员就餐工作提出详细要求。会议由中心主任朱晓林主持，朱主任要求各食堂应充分认识到此项工作的重要性，关注这部分特殊人员在食堂的就餐情况，增加饮食品种，改善窗口服务，贴近外籍在校人员的饮食需求，做好饮食服务工作，会议要求：
一、要充分重视和认真对待外籍人员的饮食需求，要将做好外籍人员食堂用餐需求的工作与食堂工作共同安排，同步落实。
二、要认真了解外籍人员的风俗习惯，避免违俗、犯忌问题发生。
三、认真观察和了解就餐外籍人员的饮食习惯，有针对性的开展和生产适合他们口味的饮食品种。
四、加强窗口售卖卫生，一线服务应避免因语言、行为产生的矛盾、意见。
五、要做好现场各类突发事件的应急处理，按既定程序做好紧急事件的善后处理工作。
中心要求各食堂按会议要求认真组织落实，各分管领导在例行食堂巡查中也应切实注意，了解工作要求落实情况，将各项工作要求落到实处。
（饮食服务中心 徐力）
我校参加洪山区第二十七届金秋菊花展
10月28日，洪山区第二十七届金秋菊花展在南湖举行，物业服务中心校园服务部代表学校参加了此次菊展。
此次参展的菊花从春季开始进行菊花播种、扦插繁殖，经过一年的精心准备，长势良好。
参展前一个月期间，校园服务部绿化、园艺员工积极配合，进行菊花绑扎、造型编制工作。此次参展菊花种类多样，色彩丰富。菊花品种有塔菊、龙菊、大立菊、孔雀菊及色彩多变的独本菊和多头菊。塔菊高度达到5m、直径约1m；龙菊长达5m；大立菊直径达到5m；孔雀造型逼真，活灵活现。
为了展示我校菊花的美态，10月25日凌晨3时起，校园服务部经理程大田和绿化、园艺、巡查、车辆组员工一起分批将已准备好的菊花作品运至南湖菊花展参展场地，一直工作到中午1：00时，所有菊花运达南湖并顺利完成花展造型布置。
（物业服务中心 沈毅龙）
劳动服务公司组织职工参观金口部队

为进一步加强公司职工的工作纪律，增强职工的执行力，劳动服务公司于11月15日上午组织公司职工到金口部队进行了参观学习，此次的参观学习活动让公司职工切身感受了部队官兵的优良传统和作风。
此次活动由公司经理马红祥带队，受到了部队领导的热情接待。部队领导在接待室为我们介绍了部队的日常管理情况，训练情况，让我们对部队军事化管理的标准化、团队精神、战斗力、上级命令的执行力有了较深的感受。中心党支部书记冷继南向部队领导介绍了此次来访的主要目的，他希望通过此次的参观学习活动，能让公司职工们进一步加强劳动纪律，转变精神风貌，增强执行能力，从而更好地提高工作效率，做好学校后勤服务工作。双方领导就各自的管理经验进行了详细的交流与沟通，随后由部队领导陪同公司职工在部队驻地进行了实地参观学习。
大家通过参观部队的营房、仓库、活动室等场所近距离的了解了部队官兵日常的工作学习和生活情况。参观中，我们看到部队军营卫生情况一尘不染，东西放置整齐有序，士兵们昂首挺胸，军姿飒爽，处处都呈现出管理上的标准化、规范化，文明有礼的军容、军貌不禁让人心中肃然起敬。在参观现场大家还看到了现代化的军事武器加工基地，让大家切身感受到了在新的历史时期，部队官兵不仅坚持了优良的传统作风，而且在现代科技强军的道路上形成了不断创新，永登高峰，不怕一切困难的顽强拼搏精神。这种顽强拼搏的精神对于我们奋战在后勤一线、在后勤改革的大浪潮中争取不断创新、与时俱进的管理人员来说具有十分重要的现实指导意义。大家纷纷表示回去之后，一定要立足本职岗位，强化奉献精神，提高执行力，为学校建设一流后勤的目标而努力工作。
（劳动服务公司  胡靓）
2014年职工住房货币化补贴支取手续开始集中办理
11月5日上午，后勤保障处房产管理中心开始为学校教职工集中办理2014年住房货币化补贴支取手续。补贴支取手续在东区研究生院办公楼219室进行。本次货币化补贴支取的对象有以下四类：一.购买自住住房的教职工；二.建造、翻修、大修自有住房的教职工；三.无房职工（无任何性质住房的职工）按市场租金租赁自住住房的教职工；四.离退休的教职工。需要办理支取货币化补贴的教职工带上相关材料或复印件即可办理支取手续。
11月5日全天，办理货币化补贴的教职工络绎不绝，房产管理中心的工作人员热情接待每一位前来办理补贴手续的教职工，整个工作流程简洁明确，办理迅速高效，货币化补贴手续有序进行，当天共有800余名职工办理住房货币化补贴支取手续。
据悉，本次住房货币化补贴支取手续办理工作已按计划于11月7日全部完成。
（房产管理中心 李辉）
中国地质灾害防治工程行业协会副会长田大佑
参观考察秭归基地

11月6日，中国地质灾害防治工程行业协会副会长、秘书长田大佑到秭归基地参观、考察，我校远程与继续教育学院党委书记杨伦、秭归基地王建胜站长及相关人员陪同。
田大佑先后参观了基地餐厅、教室、客房、健身房、会议室、岩石标本园、实验大楼，详细了解了基地基础设施和三峡中心实验大楼地质灾害实验室建设、运行情况以及基地的周边生活设施、活动场所，听取了有关基地实习、培训、会议接待工作的汇报。
田大佑对秭归基地整洁漂亮的环境、完善的设施给予了高度评价，希望基地今后在地质教学实习、地质灾害防治等方面发挥更大的作用。
（秭归产学研基地  周明）

后勤保障处开展信息员培训

10月29日下午，后勤保障处信息员培训在处二楼会议室举办，这是后勤保障处为提高信息工作水平而举办的培训，全处各中心、部门的26名信息员参加了培训。在培训会上，校党委宣传部徐燕作了《如何做好校园新闻采写编辑》的主题讲座。后勤保障处党委书记蔡楚元主持会议并作了讲话。

徐燕围绕“校园新闻的特性”、“如何发现校园新闻”、“如何选取新闻事件的切入点”、“如何编辑校园新闻”四个方面进行了全面细致的讲解，通过大量生动、鲜活的案例，分析讲解了如何发现新闻、写好新闻等内容，徐燕介绍，在当前互联网技术高度发达的时代，信息工作者要用心挖掘好内容，通过精心编辑、沟通采写出好新闻才能吸引更多人、更广泛的关注，在编辑时要注意新闻要素要准确，让客观事实说话，并举例说明了报道中的避讳用词，信息员们认真学习，普遍反映培训深入浅出、受益匪浅。

蔡楚元强调，信息员要认真学习，掌握新闻写作技巧，创新思路，努力提高信息工作的质量和水平。

（运行管理科 龚灿芳 刘军）
饮食服务中心开展消防安全知识普及培训

为进一步宣传普及消防安全知识，提高员工消防安全意识和能力，2014年10月17日下午在饮食服务中心一楼会议室组织了一场消防安全知识普及培训。此次培训中心特别邀请了湖北省消防协会黄开畅教官主讲，培训主要从消防知识宣传和逃生自救技巧二方面展开。

在一个多小时的培训中，黄教官首先利用幻灯片播放了一例例触目惊心的重大火灾事故，向大家展示灾难的危害，告诫大家切勿觉得火灾离我们很远而疏忽大意酿成惨剧。随后，黄教官结合实例，列举说明60%的火灾为电器火灾，而火灾中危害最大的是燃气爆炸，因此黄教官提醒大家在日常生产工作中，一定要严格按照工作流程和设备操作流程来执行，严禁违规操作，决不能存有侥幸心理，埋下事故安全隐患。最后，黄教官还就如何火场逃生自救、如何针对性的灭火以及如何操作灭火器、灭火毯、防烟面具等工具进行了现场详细讲解和演示。

黄教官生动、形象的教学使得此次培训取得了良好的效果，进一步提高了中心员工消防安全常识和消防自救水平，为保障饮食工作的稳定打牢安全基础。

（饮食服务中心 张潇潇）
接待服务中心进一步加强劳动纪律管理
为规范管理、严肃纪律，严格执行考勤制度，加强工作期间劳动纪律，提高服务质量和服务意识，同时促进接待服务中心干部职工以良好的精神风貌开展工作，经中心领导班子讨论决定，就进一步加强劳动纪律管理做出新的规定，对中心各部门下发了《关于进一步加强劳动纪律的通知》。
该通知规范了考勤制度、号牌制度和请假审批制度，对工作纪律、工作态度以及行为规范提出了新的要求，特别是对干部提出了严格要求，要求干部带头严格执行通知要求。同时，为了奖勤罚懒，鼓励先进，克服劳动态度怠惰，自由散漫的现象，中心在严格考勤的基础上设立了月全勤奖，将职工劳动纪律执行情况与个人利益挂钩。并要求广大干部职工进一步严明纪律，振奋精神，履行职责，以高度的责任感和良好的职业道德，做好后勤接待服务工作。为此，中心所有人员必须严格执行有关规章制度，严格履行各部门制定的岗位职责。
中心下发的《关于进一步加强劳动纪律的通知》的文件精神，各部门高度重视，将通知精神传达到每位干部职工，结合后勤保障处关于进一步转变观念、优化运行机制、强化保障职能、提升服务效率的改革精神，切实抓好劳动纪律。中心将定期不定期进行抽查暗访，对表现好的进行表扬，对表现差的进行通报批评，对问题严重的按有关规章制度给予严肃处理，以促进接待服务中心的工作作风，提升工作水平。
                                          （接待服务中心  胡珊珊）

热心调解员——物业服务中心公寓服务部值班员徐秋珍

10月22日晚上大约10点40分左右，北区11栋学生公寓值班员徐秋珍听到13栋四单元发生激烈的争吵，凭借多年的值班经验，她预计一定是同学之间发生了矛盾，争执起来了。
徐秋珍立即赶到13栋四单元查看究竟。此时，楼前已有很多同学围观，她立即上前询问，搞清了来龙去脉，原来是一只野猫跑到了13栋452宿舍抓乱了贾同学的衣服和鞋，该同学用衣杆对猫进行驱赶。正好被楼下442的张同学看见了，误以为是在打猫，两人随即发生了争吵，两位同学情绪失控，争吵越来越激烈。原来442宿舍的张同学长期喂养这只猫，已对猫产生感情，误以为贾同学打猫。值班员了解情况后，对两位同学进行了规劝并疏散围观同学，及时联系保卫处将猫抓走。此时442宿舍喂猫的张同学不愿意，情绪立刻激动起来，开口辱骂并威胁徐秋珍。而她并没有放在心上，仍然把同学当做自己的孩子一样晓之以理，动之以情，耐心细致地做好解释和安抚工作，使442宿舍的张同学心情慢慢地平静了，接受了调解，一场同学与同学之间的矛盾纠纷平息了。
13栋公寓楼不属于11栋值班员管理，但徐秋珍主动作为，成功地化解了一场矛盾和纠纷。这种为同学服好务的主人翁精神是值得每一位物业人学习的。
 (物业服务中心 胡润珞 李军容)
接待服务中心东区生活服务中心员工勇抓小偷

11月2日接待服务中心东区生活服务中心三名员工同一天勇抓两名小偷，为中心挽回了经济损失。
下午四点半左右，防盗门禁突然响起警报，三名员工立即警惕起来，只见一男子撒腿就跑，班长魏四姐紧追其后，在其绕着东区超市前面的青年公寓跑了一圈之后，理货员徐春娇与丁洁在前面堵住了他，随即他从口袋里拿出一条价值7.5元的德芙黑巧克力扔在地上逃跑了。
当天七点左右一名外国女性购物后经过防盗门禁时响起警报，班长魏四姐请她把背包和购物袋分别拿到防盗门禁中间检查，检查完购物袋里的物品之后无警报响起，检查背包时警报响起，于是在征求本人同意的情况下把背包里的东西拿出来详细检查，最后在包里发现一块巧克力，因为语言不通，拿出巧克力之后该外国女性自行离开了。
事后，接待服务中心商贸部给予三位员工嘉奖表扬。希望各超市员工向此三名同志学习，在保证自身安全的情况下，为中心挽回经济损失。
（接待服务中心 廖唯）
图书馆保洁员的“份外事”

10月28日，图书馆保洁员甘再枝师傅做了一件“份外事”，为图书馆挽回了财产损失。
    事情经过是这样的：当天下午5点10分，甘再枝正在做卫生。突然闻到一股刺鼻的异味传来，她放下手中的活，迅速往异味的方向奔去。顺着方向，她逐一排查，看到一股黑烟正从图书馆中心机房一台UPS的上方冒出来。
    找到问题后，甘再枝迅速联系班长曾彬，经过及时汇报，图书馆、基建处、物业中心、UPS售卖单位及图书馆施工单位都安排了相关人员赶到现场检查问题，并作出了相关的紧急预案。
    经过电脑专业人员开箱检查，发现是一只老鼠进入机箱，导致电线短路。
    据了解，甘再枝现年44岁，来我校从事保洁工作已有4年。谈及此事，她一再地说：“这是我应该做的”。

（通讯员 韦云红）
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