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	后勤动态


校党委副书记、工会主席成金华等慰问后勤保障处困难聘用工
2014年1月17日上午，校党委副书记、工会主席成金华，校工会常务副主席高芸来到后勤保障处，与8名困难聘用工代表座谈，并给他们送来了慰问金，后勤党委书记蔡楚元，各中心党支部书记、后勤分工会负责人、机关相关科室负责人参加座谈和慰问活动。
座谈和慰问活动由蔡楚元主持。
成金华同志在讲话中，向聘用工代表介绍了大学近年来建设和发展成就、聘用工十分关注的附属学校改革等情况；他指出，学校将加大对聘用工的关注、支持力度，进一步改善聘用工子女就学、薪酬待遇、住房等条件；他代表学校感谢聘用工对学校建设和发展所做出的贡献，祝广大聘用工2014年新春快乐，身体健康，阖家幸福。
高芸同志代表校工会感谢全体聘用工对学校建设与发展付出的辛勤劳动和汗水，并表示工会也是所有聘用工之家，欢迎广大聘用工积极参加学校工会组织的各种活动。
会上成金华、高芸等为困难聘用工代表发放了慰问金。
物业服务中心保洁员邹兰珍代表聘用工发言，感谢学校各级领导对聘用工的关心和帮助，表示今后将以更高的热情投入到工作中去，在平凡的后勤服务岗位上为学校多做贡献。
蔡楚元在总结讲话时，感谢学校领导、工会长期以来对后勤保障工作的大力支持、对全体聘用工的关心、厚爱；他表示，后勤保障处取得的每一项成绩，都凝聚着聘用工的辛劳和付出，全处上下今后一定要加大对聘用工关心、帮扶力度，并祝愿广大聘用工新春吉祥。                             （党群科）
 
后勤党委召开党支部建设工作会
2014年1月17日上午，后勤党委在处会议室召开党支部建设工作会议，8个党支部的书记、支部委员参加了会议。会议由后勤党委书记蔡楚元主持。
蔡楚元首先全面总结了后勤党委2013年主要工作及取得的成绩、存在的不足、下一步工作思路，他特别指出，后勤党委所取得的每一项成绩，是学校党委正确领导的结果，与各党支部积极工作、处行政大力支持、全体党员共同努力是分不开的，他代表后勤党委向全体党支部书记、支部委员表示衷心感谢！
蔡楚元结合后勤工作实际，对如何做好党支部建设工作谈了几点认识：一是要进一步提高对做好基层党支部建设工作的认识，增强责任感、使命感、紧迫感；二是要准确定位，要与行政工作紧密配合，使支部工作成为促进后勤保障事业发展的重要推力；三是工作要有计划性、系统性，年初有计划、年中有检查、年末有考核和总结；四是充分结合各部门实际，培育强有力的工作抓手，形成各自的鲜明特色和优势；五是加强思想政治工作，要通过发现、树立先进典型，大力宣传其事迹，凝聚正能量，营造和谐、积极的氛围和环境；六是加强政治敏锐性，自觉遵守党纪国法，贯彻落实上级党风廉政建设的各项规定，始终做学校安全稳定的坚定维护者、执行人。
会上，后勤党委对做好2013年度党支部建设总结与考评工作进行了布置和安排。                                                       （党群科）
我处传达学习学校2014年工作要点和关于落实中央八项规定和省委六条意见会议精神
2月18日，我处召开后勤保障处处务会及扩大会议，传达学校关于落实中央八项规定精神和省委六条意见的会议精神，并学习学校关于2014年工作要点文件精神。处领导、各中心主任、支部书记、各科室负责人参加了会议，会议由处长瞿祥华主持。
后勤党委书记蔡楚元首先传达了学校关于落实中央八项规定和省委六条意见会议精神，并学习了校党委副书记、纪委书记成金华讲话内容，要求各党员干部要把思想和行动高度统一到中央关于党风廉政建设和反腐败工作的部署要求上来,牢固树立为全校师生服务的大局意识，落实党风廉政建设责任制，切实转变工作作风，抓好党的群众路线教育实践活动整改方案的落实。
处长瞿祥华传达了2014年学校工作要点文件精神，重点学习了学校关于后勤服务保障、校园基本建设、管理及专业技术队伍建设方面涉及后勤的内容，并提出了后勤保障处2014年度工作的主要思路，指出今年工作重点将围绕继续深入后勤体制机制改革，强化后勤保障能力，提高服务质量展开。
（处办公室 江琼） 
饮食服务中心开展新学期工作检查
2月18日学校即将迎来新学期的新征程，作为兵马未动粮草先行的后勤饮食服务中心已经开始着手各方面的准备工作了。从15日起，各生产部门职工就已经陆续就位了。

17日上午中心主任朱晓林同志和中心书记石剑峰同志采取了现场检查和召开会议的形式分别对各生产部门假期工作的落实情况和新学期工作的准备情况进行了检查。
 从对各部门收集到的情况来看，各部门从卫生、物资储备、设施设备、人员、宣传等各方面都已做好开业准备，并从16日下午起就陆续开始恢复营业了。今年各部门的人员到岗情况尚可，虽均存在不同程度的人员流失状况，但对生产的正常开展影响不大。各部门假期的维修计划也基本能顺利完成，假期之中的一些突发情况如墙壁瓷砖脱落、水管冻裂等都已维修完毕。但由于近期天气原因，个别工程如东苑厕所防漏等还未完工。

开学伊始，中心也对各部门提出了以下几点要求：

第一、在管理、生产、服务等各方面工作中要力求规范。
第二、保障好产品及服务质量。
第三、做好生产安全及食品安全工作。
第四、近期将有雨雪天气，要做好防冻、防滑工作。
第五、做好禽流感的防控工作。                  （饮食服务中心 石剑峰）
物业服务中心清理积雪迎开学                              
2月17日晚武汉下起了大雪，第二天清晨校园已经被积雪覆盖，景色虽美，却为出行带了极大的不便。17、18号正值学生返校高峰，为了给广大师生提供一个干净、整洁、安全的校园，校园服务部和大楼服务部员工积极参与了校园积雪清理工作。
校园服务部重点对校园道路积雪进行清扫，对红军桥等人、车较多路段进行了防滑草垫的铺设工作，绿化班组对校园内被雪压断的枝桠进行清理，园艺班组主要对校园、花房内的盆景、盆栽进行除雪工作。大楼服务部着重对各教学楼前积雪进行清扫，在湿滑的楼梯处均铺设了防滑垫。
各部门分工明确，团结合作，有效地完成了校园积雪的清理工作，新的学期呈现出一派新的气象。                       （物业服务中心 沈毅龙 向珏）
水电与节能管理中心积极做好开学准备工作                     
在新学期来临之际，我中心各部门员工积极做好准备工作，保障全校师生用水用电安全以及用电充值工作顺利进行。
由于2月17日晚上武汉降下大雪，对第二天的工作开展造成不便。18日我中心各部门员工一大早便到岗扫除门前积雪，方便师生进行电费充值以及工作人员巡查维修等各项工作的开展。
此外，为了确保新学期全校师生用水用电顺畅安全，我中心巡查部员工冒雪对学校配电室、水泵房及居民、商户等的用电情况进行了细致的查看。在巡查过程中仔细查看配电室门锁是否完好，配电柜是否正常工作，同时仔细对水泵房进行了维护检修，为学校营造了一个良好的安全用水用电环境。
（水电与节能管理中心 吕璐）   
饮食服务中心开展春季食品与生产安全检查
为做好食堂春季安全工作，保障生产安全及食品安全，确保学校正常的生活及教学秩序，2月25日上午中心副主任黄发新带领中心安全检查小组对中心各部门食品安全、生产安全、消防安全及防控H7N9禽流感落实情况进行了春季安全大检查，检查内容包括以下几个方面：

一、检查组检查了各部门对H7N9禽流感的防控及各食堂灭菌消杀工作落实情况，要求各部门禁止购进活禽类食材，适度减少冰冻禽类的购进。

二、因近期多为阴雨天气，检查组要求各食堂做好地面防滑工作，并增设防滑的提示标识。
三、因天气逐渐转热，食物容易腐败变质，检查组要求各部门加强食品安全的管理工作，特别是要加强物资及时存储，防止食品安全事故的发生。
四、检查组对各种用电设备的开关盒及线路进行排查，不允许有电源线裸露的情况存在，特别强调了电器设备的安装及线路的连接要合理规范。
五、对各种硬件设施、天然气管道及报警系统、消防设施进行全面的检查，检查组要求对发现的问题要及时处理，各部门消防通道保持畅通。
检查结束后，黄发新要求各食堂应加强安全生产的自查工作，特别是对水、电、气的排查及管理工作，发现问题要及时汇报、及时整改；同时要求各级管理人员统一思想，提高认识，进一步提高管理水平，提高安全生产技能，要把安全生产作为一项常态化的工作来抓，全力保障全校师生的饮食需求和稳定。

 （饮食服务中心  周维雄）
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